Глава 10. Пробуждение.

Наступила ночь. Я уложила Ренесми  и поспешила В комнату Эсме и Багирры. Вся семья, кроме Карлайла и Джейкоба ушла на охоту, и я могла побыть наедине со своими мыслями. Осторожно распахнув дверь, я вошла в тёмную комнату, освещаемую лишь лунным светом. Конечно же Карлайл был там. Он неподвижно стоял, склонившись над широкой кроватью. Заметив меня он поднял глаза. Его взгляд пронзил меня, будто электрический разряд. В нём было столько боли. Я так и застыла в дверях, не решаясь сделать шаг. 

- Проходи, Белла. Я рад тебя видеть. 

Я подошла к Карлайлу и положила руку на его плечё.  – Как они, Карлайл? Есть какие-нибудь изменения? 

- Нет. Всё по-прежнему. – Его голос надломился и задрожал. - Белла, расскжи мне о том… о последних минутах, что ты провела вместе с ними. Что ты там чувствовала? Что сейчас чувствуют они. – Карлайл перевёл взгляд на стену. 

Я с трудом подбирала слова. Мне не хотелось причинять Карлайлу ещё большую боль. – Там темно и холодно. Мне было там одиноко и страшно. Но они там сейчас вместе! – Я ободряюще погладила Карлайла по плечу. – Карлайл, всё наладится, поверь мне. Багирра сильная. Она справиться и не бросит Эсме. 

- Я на это очень надеюсь. Просто ждать становится всё тяжелее. – Он вновь посмотрел мне в глаза, и тут я заметила их цвет. Они были черными. Под глазами зияли тёмно-фиолетовые мешки. 

- Карлайл, тебе нужно поохотиться!  Ты не покидал эту комнату с тех самых пор… - я остановилась, подбирая слова. – это произошло. 

- Я не могу оставить их, вдруг им понадобится моя помощь.  Я должен быть здесь. 

- Карлайл, я буду с ними и никуда не уйду, обещаю. А тебе нужно набраться сил.  Они тебе ещё понадобятся. Ты нужен Эсме Живым. И если ты изведёшь себя голодом, то это ей не поможет.  – Я одарила его укоризненным взглядом.

- Да, бела. Наверное, ты права.  Мне действительно нужно поохотиться. Я очень устал. Я буду поблизости и скоро вернусь.
А ты будь с ними. Хорошо?

- Не волнуйся, Карлайл. Я за ними присмотрю. 

Карлайл поколебался ещё несколько секунд, а затем решительным шагом направился к выходу. 

Когда дверь за ним захлопнулась, я осталась в комнате совсем одна. Воцарилась зловещая тишина. В комнате не чувствовалось чьего-то ещё присутствия. Я присела на деревянное кресло-качалку возле кровати и пристально всмотрелась в неподвижные силуэты. Я посмотрела на лицо Эсме. Оно казалось ещё более бледным, будто окаменевшее от холода. От этого вида по моей спине пробежал лёгкий холодок,  и я поёжилась. Я перевела взгляд на Багирру. Она являлась полной противоположностью Эсме. С её смуглого лица не сошёл румянец, только она не дышала,  и её кожа не излучала того лёгкого манящего свечения. Её волосы были всё также взъерошены. Казалось, что она просто очень крепко спит и вот-вот может открыть глаза, потянуться и промурлыкать сонным голоском «Доброе утро». Её магическая красота не покинула её даже сейчас, когда душа находилась далеко от тела. Только я могла представить, что они с Эсме там сейчас чувствуют, ведь я побывала там. В памяти сразу же всплыи холод и темнота. Гнетущая, затягивающая, непроглядная мгла.  Моё тело инстинктивно передернулось в знак протеста этим воспоминаниям. 

Я закрыла глаза и сосредоточилась, пытаясь найти связь с Багиррой. Ту невидимую нить, что соединила нас и затянула меня в ту чёрную бесконечность. Я надеялась почувствовать Багирру, убедиться, что с ней всё в порядке. Но все мои старания были напрасны. Багирра не откликалась на мой зов. Возможно, она не слышала меня, а может просто не хотела отвечать, чтобы не подвергать мея опасности. Внутри меня зияла чёрная дыра, будто с душой Багирры этот свет покинула частица моей души. Я вспомнила, как сильна была связь между членами семьи Дантей. Я представила, в какое скорбящее, изорванное решето превратилась душа Багирры после их гибели. Теперь я как никто и никогда разделяла и понимала ту боль, что наполняла взгляд Багирры, когда она говорила о своей семье и Волтури. Теперь я могла объяснить те чувства, что я разделила с Багиррой, когра она разрывала Аро на куски. Великое наслаждение, которое казалось мне тогда постыдным. Но потом ее сменила странная, непонятная не для неё, не для меня, пустота.  Я вновь и вновь мысленно звала Багирру. Но ответом мне была лишь тишина. 

Вдруг на моё плечё легла рука. Я вздрогнула и обернулась. За моей спиной стоял Эдвард. За своими мыслями я не заметила как он вошёл. Интересно, сколько я провела здесь времени? Я не заметила, как вернулась с охоты вся семья (из гостиной доносились знакомые голоса). 

- Прости, что напугал тебя. – Эдвард  обвил мои плечи руками и нежно поцеловал в макушку. 

Нет. Всё в порядке. Я просто задумалась и не заметила, как ты вошёл. – Я погладила его по руке.

- Ты не… чувствуешь её больше, верно? – Эдвард, как всегда, старался быть деликатным. 

- Нет. Она мне не отвечает. – Я немного помолчала. – Эдвард, я скучаю по ним. 

- Я знаю. Мы все скучаем. Всё образуется, Белла, Багирра сильная, я думаю она спавится и не бросит Эсме. – По иронии судьбы Эдвард успокаивал меня словами, которыми  я совсем недавно успокаивала Карлайла, только в его словах не было увереноости.

- Эдвард, я в ней не сомневаюсь!  - Мой голос задрожал. – Я просто боюсь за них. Багирра жизнь отдаст за Эсме. Я в этом уверена!

- Но тогда чего ты боишься? – Голос Эдварда был мягкий и бархатистый. Он шептал мне слова на ухо.

- Я боюсь… что именно это она и сделает. – Я почувствовала как слёзы навернулись мне на глаза и маленькие неуверенные капельки потекли по моим щекам. – Эдвард, между нами образовалась связь. Теряя её, я теряю часть себя, понимаешь? Она стала частью меня.

- Белла, ты плачешь! – Эдвард в недоумении смотрел, как слёзы катятся по моему лицу.

- Об этом я и говорю. Багирра разбудила во мне неизвестные до сих пор силы. Помогла вернуть мне некоторые человеческие качества.

- Но как это возможно? Ты ведь вампир! А вампиры не могут плакать. Это просто не возможно!

- Я вампир только на половину, Эдвард. Вторую мою половину делят оборотень и человек. Я чувствую их присутствие. Поэтому я так отличалась от вас когда превратилась. Оборотень владеет мной намного больше, чем я думала раньше. А сейчас он стал очень силён. И он хочет вернуть часть себя, вернуть Багирру. Я знаю, Багирра спасёт Эсме. Но я очень боюсь её потерять. – К моему горлу подступил ком. – Там, в этой черной мгле она говорила со мной так, будто прощалась. Она сказала, что уничтожила кровных врагов и нашла меня с Ренесми – продолжателей её рода. А это значит, что в этом мире её уже ничего не держит. Она полностью выполнила свою миссию. Эдвард, я не хочу её потерять. Теперь, когда мы друг друга обрели… я не смогу этого пережить. – Я развернулась в кресле и уткнулась  Эдварду в живот. 

Он нежно погладил меня по спине. - Успокойся, Белла. Багирра сильная. Она справится. И, к тому же, теперь её здесь держешь ты и Неси. Она вас не оставит. Она вас любит.

В следующий миг дверь в комнату резко распахнулась. В неё буквально влетела Эллис, а за ней и все остальные, кроме Карлайла, который, наверное, ещё не вернулся с охоты. 

Эллис окинула взглядом комнату,  пристально посмотрела на Багирру, а затем  перевела свой взволнованный взгляд на меня с Эдвардом. Её глаза искрились счастьем.

- Белла! Эдвард! Она очнулась! Багирра очнулась! Я это видела! – Слова вырывались из её горла скомкано. Эмоции сбивали их.

- Когда? – Сказали мы с Эдвардом одновременно.

Но Эллис не успела ответить. За моей спиной послышался глубокий вдох. Все одновременно перевели взгляды на кровать. Багирра сделала ещё один вдох, открыла глаза и резко села на кровати. Её взгляд был невидящий. В глазах отражалась невыносимая боль и страдания, более сильные, чем раньше. Я вновь почувствовала невидимую нить, соединившую нас с Багиррой. Мою душу вновь заполнила недостающая частица. Но сколько боли она мне принесла. Теперь я чувствовала ту боль, что терзала Багирру, пожирая её изнутри. Это была невыносимая адская мука. Я поняла – случилось что-то ужасное.

- Нет! Отец! Это не справедливо! Так не должно быть! Я не хочу! – багирра говорила эти слова как молитву. С её губ срывались стоны, а из глаз хлынули слёзы. – Я не хочу, не хочу…

