Глава 14. Жизнь после смерти.

В гостиной сидели Эллис и Джаспер. Их лица были мрачны. Для них, как и для всех нас, это была тяжелая ночь. Ночь без Эсме. Ночь без капли надежды. Спустившись с лестницы, я тут же почувствовала влияние Джаспера.  Он как мог, пытался нас успокоить. Но в этой ситуации он был бессилен. Ему удавалось лишь слегка заглушить боль, запереть её поглубже.

Я присела на диван рядом с Эллис, легонько приобняла её и положила голову ей на плечё. Эллис не шелохнулась. Она даже не взглянула на меня, будто не заметила моего появления.

- Я не вижу будущего, Белла. В моих видениях одна пустота и темнота. Как будто будущего и нет вовсе. 

- Эллис, всё пройдёт, всё наладится. Вот увидишь. Просто мир без Эсме как-то потускнел. В нём будто исчезли все цвета. Мы потеряли дорогого нам человека, но нужно двигаться вперёд. Ради Эсме. Я думаю, она хотела бы видеть нас счастливыми. – Я пыталась подбодрить Эллис, хотя, на самом деле, моя душа разрывалась на части. Хотелось кричать. Но разум подсказывал – нужно держаться.

- Но я не знаю как, Белла! Я не представляю, как мы будем жить без неё!

- Мы справимся. Мы сильные. Мы справимся сами и поможем Карлайлу пережить это горе. Ведь ему сейчас намного тяжелее, чем нам. И Багирра поможет нам. Возможно, она придумает как…

Но эллис не дала мне закончить. Она вонзила в меня наполненный болью и страданиями взгляд.  – Хватит, Белла! Багирра не поможет нам. Ты возлагаешь на неё слишком много надежд. Она не вернёт нам Эсме. Да мы вообще о ней ничего не знаем. Я не вижу нашего будущего с ней.  Она нам чужая. Возможно, она со своими способностями просто пудрит нам мозги. Возможно, Роуз права, и это Багирра виновата в смерти Эсме. Белла, я не имею ничего против неё, но ты слишком ей доверяешь. 

- Эллис, мысли Багирры чисты. Я в этом уверен.  – Эдвард, усевшийся в кресле напротив, одарил её укоризненным взглядом. – Багирра наш друг. – Не знаю, сказал ли он это ради того, чтобы встать на защиту Багирры, или, чтобы поддержать меня, но мысленно я его поблагодарила. 

- Эллис, Багирра нам помогла. Она нас спасла. – Я попыталась поймать её взгляд. 

Эллис посмотрела на меня наполненным яростью взглядом. – Да сколько можно выставлять её героиней! Да как мы вообще без неё обходились? Кто она вообще такая? Господь Бог? Хватит! С меня довольно. Я больше не хочу этого слышать. – Эллис высвободилась от  моей руки и выбежала из дома.

Я не обиделась на неё. Я знала, что она сильно переживает. Каждый переживает по-своему. А у Эллис взрывной характер. Она взрывается когда ей хорошо и взрывается, когда плохо. Сейчас в ней говорила боль утраты. И помочь сейчас ей может только время. Ведь оно лечит душу.

Шли дни, недели, месяцы. Жизнь вошла в привычное русло. Но в ней не было красок. Будто в нашей жизни наступили сумерки.

Багирра, по-прежнему, жила с нами. Она постоянно была рядом с Карлайлом. Ходила с нами на охоту, даже, когда не нуждалась в ней. Лишь иногда она покидала Карлайла и часами сидела, закрыв глаза, на вековой пихте недалеко от дома. 

С Багиррой я чувствовала себя спокойнее. Эллис успокоилась и приняла её. Только Розалии по-прежнему воротила нос.  Но я знала, что она её присеет, со временем. 

Эдвард всегда был рядом со мной. Мы безумно любили друг друга. Ренесми замедлила свой рост и стала развиваться, практически как обычный ребёнок.  Жизнь постепенно налаживалась, но что-то в ней было не так. 

Наконец-то в Форкс пришла весна. Я стояла на подъездной дорожке у дома и наслаждалась долгожданными лучиками солнца.  Я стояла, подняв вверх голову и закрыв глаза. Моё тело изголодалось по солнечному свету и теплу.

Вдруг я почувствовала нежное прикосновение рук на талии. Мне не нужно было открывать глаза, чтобы узнать руки Эдварда.

Он обвил мою талию и прикоснулся губами к шее. Я ощутила его горячее дыхание на своей коже, его горячие губы. Всё моё тело тут же вспыхнуло и затрепетало. Я потеряла над собой контроль.

- Давно к нам не заглядывало солнце. – Эдвард ещё раз поцеловал мою шею и крепче стиснул объятия. 

- Но ведь это ненадолго? Правда, Эллис? – Это был голос Багирры. И она обращалась к Эллис. Я открыла глаза и удивлённо огляделась. Вся семья собралась у дома – погреться в солнечных лучах. Даже Карлайл с наслаждением смотрел на небо. 

- Да, Багирра, ты права. Вечером будет сильная гроза.  – Эллис блеснула довольной улыбкой и заговорчески подмигнула Багирре. 

Багирра с довольным видом осмотрела всех присутствующих и остановилась на Эмете. – Гроза? Это хорошо. Я слышала, что Каллены неплохо играют в бейсбол. Хотелось бы проверить, так ли это. 

Все стали переглядываться. Я видела как загорелись глаза Эмета и вспыхнул взгляд Розалии. Это был взгляд конкурентки. А значит, игра обещала быть интересной. Теперь до меня дошёл весь смысл взгляда Эллис. Она уже знала о игре.

- ну, что ж. Бейсбол, так бейсбол. – Карлайл утвердительно кивнул головой. В его глазах зажёгся маленький огонёк азарта. – Тем более нам всем необходимо развеяться.

- Да! Мы покажем тебе, как нужно играть! – Эмет торжествующе замахал руками. 

- Ну, тогда готовьтесь! Я ведь тоже не промах! – Багирра вновь заговорчески переглянулась с Эллис. Они, явно, уже знали исход игры. 

- Ну, это мы ещё посмотрим! – Эдвард самодовольно ухмыльнулся Эллис. – Твои видения изменчивы. Мы так просто не сдадимся. 

- Ну, что же! Тогда я играю за Багирру! – Эллис демонстративно подошла к ней и взяла под руку.

- А я против! – Розалии бросила на Багирру испепеляющий взгляд, брезгливо мотнула головой и встала рядом с Эметом.

Таким образом вся семья быстро разделилась на две команды. Джаспер присоединился к Эллис и Багирре, а Карлайл решил помочь Эмету и Эдварду отстоять честь семьи. Чесно говоря, я была немного удивлена, что Карлайл выбрал сторону противника Багирры. Ведь в последнее время они стали очень близки и много времени проводили вместе.

- Белла,  а за кого будешь играть ты? – Эдвард улыбнулся моей любимой кривой улыбкой. 

- Эээ… Наверное я воздержусь. Посмотрю со стороны.

- Но как! Нас ведь неровное количество! – Эммет недоверчево покосился на Багирру. – Когда мы одержим победу, Багирра скажет, что игра была не честной!

- Думаю, Багирра сыграет за двоих. Став вампиром, я приобрела великолепную координацию, скорость и рефлексы, но от человека у меня осталась категорическая неприязнь к любым видам спорта. К тому же в этой игре вам непременно понадобится судья.

- Я не против! У меня отличная команда! Мы с лёгкостью победим! – Багирра ехидно улыбнулась, оголяя свои длинные клыки.

К вечеру все были готовы и в нетерпении сидели в гостиной.  Ренесми решено было оставить под присмотром Джейка,  так как никому из них не хотелось мокнуть под дождём.

Как только скрылись последние лучики солнца, и небо затянули тяжёлые чёрные тучи, мы спешно отправились на нашу поляну. Как только я ступила на неё, меня объяла непонятная тревога. Слишком много воспоминаний связывало меня с этим местом, слишком много плохого здесь со мной произошло.

Эдвард обвил обвил рукой мои плечи и весело прошептал мне на ухо – Не волнуйся, я рядом. – Он всегда чувствовал изменения во мне. И сейчас он уловил мою тревогу.

Я быстро взяла себя в руки и нежно ему улыбнулась. Мне совсем не хотелось расстраивать Эдварда, тем более сейчас, когда жизнь начала набирать новые обороты.

Игра началась с первым ударом молнии.  Я стояла и наблюдала за красотой и грацией этих существ. Теперь я видела игру другими глазами – глазами вампира. Она была более чёткой и яркой. Теперь я могла уловить любое движение. Это было прекрасно. Я любовалась Эдвардом, его грацией, пластиком, каждым его движением, затем переводила взгляд на Эллис, порхающей по полю как бабочка. Розалии не теряла своей природной женственности даже во время суровых схваток. Но труднее всего было отвести взгляд от Багирры.  Сейчас она целиком и полностью была дикой свирепой кошкой в человеческом обличии. Она целиком и полностью отдавалась звериным инстинктам. От её грациозных, и в то же время диких движений невозможно было отвести глаз.

На поле летели искры от молнии и из глаз Розалии, когда та встречалась взглядом с Багиррой. Я не ошиблась, игра была захватывающей. Почему-то мне захотелось, чтобы рядом оказался Чарли и вместе со мной насладился зрелищем. А ведь, в конце концов скоро придётся рассказать ему всю правду.

Игра закончилась, как и ожидалось, в пользу команды Багирры. Домой мы возвращались неспеша. На душе было как-то необычайно легко и спокойно. Будто с плеч свалился огромный камень. Нам всем давно не хватало такой разрядки. Эмет и Эдвард шумно обсуждали игру и грозились матчем – реваншем. Эллис и Джаспер оспаривали их и довольно ухмылялись, радуясь честной победе. Карлайл и Багирра шли, молча, взявшись под руку. Складывалось впечатление, что они общались где-то на подсознательном уровне. На их лицах горела радость. И лишь Розалии по-прежнему хмурилась. Но я верила, что это пройдёт.

Так прошёл  первый день нашей новой жизни, жизни, в которой на наших лицах сияли улыбки.

