Глава 15. Предательство.

Этот день стал переломным в нашей жизни. Мы вновь ожили, задышали полной грудью, будто занавеса мрака, стоящего перед нами рухнула. Мы вновь стали смеяться и шутить. Нет, мы не забыли о Эсме. Она по-прежнему жила в наших сердцах. Частица её души жила в наших душах. Мы ощущали её в себе. Чувствовали её присутствие. И теперь, вспоминая и говоря о ней, душу не разрывала боль. Прошло время. Теперь можно было трезво обдумать случившееся. Эсме умерла. Умерла как обычный человек. Так и должно быть. Все мы когда-нибудь должны умереть. Ничего вечного в этом мире нет. А Эсме прожила долгую и счастливую жизнь. Намного длиннее человеческой.  Осознание этого факта дало нам сил двигаться дальше, жить и с достоинством провести каждый миг, отведённый нам. 

Багирра стала частью нашей семьи. Нет, она не заменила место Эсме. Она стала нам новообретённой сестрой. Она по-прежнему проводила много времени с Карлайлом. Их связывала какая-то непонятная сила, нить, которую я никак не могла уловить. У них было много общего. Они общались, рассказывали различные истории. Мне был понятен ум и опыт Карлайла, прожившего 300 лет. Но Багирра? Она ведь так молода. Откуда она так много знает? Наверное хорошо познавать мир, когда можешь слышать мысли всех живых существ на планете. И всё же, в Багирре было что-то, что притягивало нас к ней. Невидимый магнит манил нас к ней. Особенно это выражалось у Ренесми. Когда Багирра находилась рядом, с маленького детского  личика моей дочурки не сходила улыбка. А я радовалась. Радовалась нашему тихому счастью. 

В ту холодную ночь мы все отправились на охоту. В доме остались только Ренесми, Джейкоб и Багирра, которая, впервые за долгое время, отказалась идти  с нами и  оставила Карлайла. 

Всё время, что мы находились вдали от дома, меня терзала необъяснимая тревога. Моя душа изнывала и желала вернуться домой, хотя в этот раз мы решили не уходить далеко от дома. Поэтому я крепче стиснула зубы и молчала. Мне не хотелось сеять панику без причин. Тем более, я знала, что Ренесми, рядом с Багиррой и Джейкобом, находится в полной безопасности. Мы вернулись домой  около полуночи. Я ступила в дом и моё небьющееся сердце вздрогнуло. Что-то здесь изменилось за время нашего отсутствия. Будто из дома вынули душу, будто он умер.  Меня объяло гнетущее чувство пустоты. Я резко обернулась и наткнулась на растерянные взгляды остальных членов семьи. Они тоже ощущали этот холод. 

Не сказав ни слова, я бросилась в комнату Ренесми. Приоткрыв дверь я облегчённо вздохнула. Ренесми сладко спала в своей кроватке. Рядом, свернувшись на полу клубком, посапывал Джейкоб. 

Я бесшумно подошла к кроватке и нежно провела рукой по лицу Ренесми.  Сыет луны выхватил что-то чужеродное на шее моей дочери. Я протянула руку и взяла этот странный предмет. Им оказался серебряный кулон Багирры, фигурка леопарда, которую одела ей на шею мать перед своей смертью, то единственное напоминание о родителях, что осталось у Багирры. Сердце больно кольнуло. Я обернулась. За моей спиной стоял Эдвард. В его глазах горела растерянность. Он думал о том же, что и я. В дверях собралась вас семья. 

- Белла, что случилось?  - Эллис подошла к кроватке и посмотрела непонимающим взглядом на кулон. 

Её звонкий голос разбудил Джейкоба. Тот лениво потянулся и обвёл нас сонным взглядом. 

-Джейкоб, где Багирра? – мой голос звучал равнодушно. Так я пыталась скрыть охватившую меня панику. 

Джейкоб уселся на полу, потёр руками глаза и произнёс сонным голосом – Не знаю. Она была здесь, а потом я задремал… - Он виновато пожал плечами. 

Мой взгляд упал на маленький прикроватный столик. Я подошла к нему и взяла аккуратно свернутый лист бумаги. На нём ровным красивым почерком было написано письмо.

«Здравствуйте, мои дорогие Каллены.

За время, прожитое у вас, я полюбила и привязалась к вам. Вы стали моей настоящей семьёй, семьёй, которой я лишилась много лет назад. Спасибо вам за это. Но, к сожалению, в вашей жизни нет места для меня. Нас разделяет пропасть и я не хочу причинять боль никому из вас. Я выполнила своё обещание – была с вами, пока вы во мне нуждались. И теперь моя миссия закончена. Белла, я отдала Несси кулон Дантей. Это знак нашего племени, и он по праву принадлежит ей. Берегите его. С лёгкой душой я передаю ей право быть последней из рода Дантей и Вергиль, последней, кто может продолжить наш род. 

Карлайл, спасибо тебе за то, что ты есть. Ты наполнил мою жизнь светом и теплом. С тобой моя душа обрела покой. Я буду помнить каждый миг, проведённый рядом с тобой. 

Розали, мне жаль, что в твоей душе не нашлось маленького местечка для меня. Поверь, я действительно хотела быть твоим другом. 

Джаспер, уходя, я перекладываю все обязанности по регулированию эмоционального климата на тебя, и верю, что ты справишься. 

Простите, что не решилась попрощаться с вами лично. Не люблю долгих прощаний. 

И не вините Эллис и Эдварда, в том, что они не предвидели моего ухода. Это чисто моя заслуга. Вас впереди ждёт долгая и счастливая жизнь. Любите и берегите друг друга. Я же возвращаюсь к своим истокам. 

Берегите Несси.

Не пытайтесь меня искать.

Прощайте.

Ваша Гирра.»

Я прочла письмо вслух, затем ещё раз пробежалась по строкам… Она ушла… Но почему? Как она могла? Ведь мы же одна семья! Я пристально посмотрела на Эдварда. В моих глазах горел немой вопрос, но у него не было на него ответа. Я перевела взгляд на Карлайла. Из его глаз вновь лилась боль. Боль от разлуки и отчаяния. Боль предательства. 

- Карлайл, что произошло? – затаив надежду я смотрела в его опечаленные глаза. 

- Я не знаю, Бегга. – Он тщательно подбирал слова. – Когда мы уходили, всё было нормально. Возможно, ей действительно нужно было уйти. – Он опустил глаза. Каждое его слово было пропитано болью.

Эта боль передалась мне. Во мне говорила обида. – Как она могла? Почему она нас бросила? Предала нас! 

- Белла, это было её добровольное решение. Её ведь никто не выгонял. – Эдвард положил мне руку на плечи и прижал к своей груди. – Не переживай из-за этого так. Она сама так решила.

Все разбрелись по своим комнатам. Мы с Эдвардом остались в комнате Ренесми. Я сидела у кроватки и неотрывно смотрела на медальон. 

- Эдвард, почему она так с нами поступила?

- Белла, я не знаю этого. – Он присел со мной рядом и обвил мои плечи. – она так решила и мы не можем с ней спорить. Багирра вольна делать всё, что хочет.  Возможно ей было тесно в нашем образе жизни. Она ведь дивая кошка и привыкла к свободе.

- Нет, Эдвард. – Мой голос задрожал от обиды. – Это не правда. Я это чувствую. Она бы так с нами не поступила.  Её письмо… Она сказала, что здесь ей нет места. – Я сжала в руке её прощальное письмо. – Здесь что-то произошло. Я это чувствую.

-  Белла, теперь мы этого никогда уже не узнаем. Нам нужно просто смириться. – С этими словами он крепко прижал меня к себе.

Наступил рассвет. День выдался хмурый и дождливый. И наше настроение соответствовало погоде. И вновь в наших сердцах поселилась тоска. 

У городе о нашей семье ползли слухи. Мы все одновременно перестали появляться на людях, Карлайл неожиданно уволился с работы. Нам необходимо было срочно уезжать, но это место нас не отпускало, притягивало к себе и говорило, что наша жизнь здесь ещё не окончена. Нас здесь ещё что-то ждёт.

