Глава 16. Разоблачение.

Прошла неделя со дня ухода Багирры. И всё как-то опустело. Нет, боли не было. Жизнь продолжалась, но на душе щемила горечь и обида. Что-то изменилось в нас. 

Карлайл целыми днями сидел в своём кабинете, Розали постоянно пропадала в гараже , избегала общения с нами. 

Прошла ещё неделя, затем другая… Ситуация ухудшалась. Со дня ухода Багирры Карлайл ни разу не вышел из своего кабинета. Он перестал охотиться, разговаривать с нами. Под его глазами появились тёмные круги. С каждым днём ситуация становилась всё хуже и хуже. Его жизнь утекала, будто песок сквозь пальцы, и мы ничего не могли сделать. Карлайл не хотел жить.

Я видела как из-за этого страдает Эдвард. Он всегда считал Карлайла родным отцом, и видеть его сейчас в таком состоянии было очень больно, тем более что мы недавно потеряли Эсме.

- Эдвард, нам нужно что-то делать, так больше не может продолжаться, Карлайл убивает себя! – я присела рядом с ним на диван в гостиной.

- Я знаю, Белла, но что мы можем поделать, ведь он не хочет жить… я не знаю, какие отношения связывали его с Багиррой, не знаю что заставило её уйти, но она была ему дорога и своим уходом предала его.потерять двоих дорогих людей за такой короткий срок – слишком тяжелый удар для него. – Эдвард отчяянно покачал головой и закрыл лицо руками. Я чувствовала его боль, хотела помочь, но не знала как.

- Нет, Эдвард. Багирра не смогла бы так поступить. Она же знала, что Карлайл будет страдать. Единственный шанс помочь Карлайлу – найти и вернуть Багирру, только бы узнать из-за чего и куда она ушла…

Тут ко мне подошла Ренесми. Её взгляд был серьёзен и сосредоточен. Она ловко забралась ко мне на руки и положила ручку на щёку. Она показала мне картину. Она лежит в своей кроватке. Рядом с ней сидит Багирра и поет ей колыбельную на незнакомом языке. Затем в комнату заходит Розали. Её взгляд холодный и жестокий.  Она останавливается напротив Багирры и сверлит её испепеляющим взглядом.

- Розали, ты хотела со мной поговорить? – Голос Багирры, как всегда мягкий и добродушный.

- Да, Багирра. Хотела. – Розали высокомерно улыбается. – Я хотела сказать – ты должна уйти.Ты здесь лишняя, понимаешь. Ты нам никто. Наша семья никогда тебя не примет. Ты не займёшь место Эсме.

- Розали, я и не претендовала на место Эсме. – В глазах Багирры блеснули слезинки.

- Ты должна уйти, не разрушай нашу семью. Ты  и так слишком надолго здесь задержалась.  – Глаза Розали остаются всё такими же холодными.

- Хорошо, Розали. Я уйду, если ты этого так хочешь. Я не буду причинять тебе боль. Прости, если делала это. Багирра смотрит на Розали глазами полными тоски и боли. Моё сердце сжимается. 

- Уходи. – Розали бросает ещё один холодный взгляд и уходит прочь.

Ренесми закончила свой рассказ и убрала руку с моего лица. Я перевела свой взгляд на Эдварда. В его глазах вспыхнула ярость.  Он слышал мысли Ренесми, он смотрел их вместе со мной. 

Не сказав ни слова Эдвард встал с дивана и быстро зашагал к выходу. 

- Эдвард, стой! Ты куда? – я шла за ним.

- В гараж. Хочу поговорить с Розали. – Он был полон решимости, и я не стала его останавливать, тем более мне не меньше, чем ему хотелось услышать объяснения.

Мы с Эдвардом вошли в гараж. За нами, след в след, уже шли Эллис, Джаспер и Эмет. Скорее всего Эллис уже видела продолжение нашего разговора, и оно её очень взволновало.

Розалии стояла в центре гаража и пристально смотрела на входную дверь. Она будто бы уже ждала нашего появления.

Эдвард бросился к ней. – Розали, что ты наделала?

Но Эллис преградила ему путь. Она встала между ним и Розали. – Эдвард, успокойся. Дай мне поговорить с ней. Эллис развернулась и укоризненно посмотрела на Розали. – Роуз, дорогая, зачем ты выгнала Багирру? Что она сделала тебе плохого?

Взгляд Розали яростно вспыхнул, она высоко вскинула голову и зарычала – Что, пришли её защищать, да? А кто она нам такая? Пусть убирается восвояси. Там ей и место. Пусть оставит нас в покое. 

- Да кто дал тебе право решать за всю семью? – теперь рычал Эдвард. – А Карлайл! О нём ты подумала? Своим поступком ты практически убила его! Тебе всегда было плевать на всех нас.  Ты думаешь только о себе.

Взгляд Розали вспыхнул с ещё большей яростью, а затем внезапно погас. Розали обмякла, опустила голову. – простите меня… Я осознала свою ошибку, но побоялась сразу вам признаться, старалась об этом не думать… - Она взъерошила волосы, закрыла лицо руками и присела на капот жёлтого Порше Эллис. – Я не хотела… Я не думала, что так получится…

- Детка, успокойся, мы тебя понимаем. – Эмет подошёл к ней и обвил её плечи.

Розали подняла полные сожаления глаза и простонала – Простите меня…

- Ты должна просить прощения у Багирры и Карлайла. – Сказал Эдвард сухо и направился к выходу. Я последовала за ним.

Когда мы оказались наедине, я тихо прошептала – Что мы будем делать, Эдвард?

Он закинул мне руку на плечи и притянул к себе. Нам нужно найти и вернуть Багирру, Белла. Нужно попросить у неё прощения, вернуть домой и тем самым спасти Карлайла.

- Эдвард, ты помнишь, что она говорила о том, что её миссия в этом мире выполнена, и она может спокойно уйти. Вдруг она что-нибудь сделает с собой. Ведь ей сейчас тоже очень тяжело. Её прогнали, вышвырнули за ненадобностью, предали. – От этой мысли мое небьющееся сердце сжалось. 

- Помню, Белла. Я прекрасно это помню и понимаю.  Поэтому нам нужно спешить. Единственное на что нам остается надеяться, так это на то, что она бессмертная и ей не просто будет убить себя. Знаю по собственному опыту. – Он ещё ближе прижал меня к себе. 

- Боже, как мы могли такое допустить? – Я уткнулась Эдварду лицом в грудь, и он нежно поцеловал меня в макушку. 

Я представила какую боль сейчас испытывает Багирра. Она вновь, за свои 26 лет лишилась семьи. Более того, её семья предала её, выгнала из дому. Её выгнали те, кого она любила и считала свое семьёй. 

Мы вошли в гостиную. Через минуту появились Эллис и Джаспер. 

- Эдвард, есть идеи, как нам вернуть Багирру? – Произнёс Джаспер решительным тоном.

Эдвард поймал его пристальный взгляд.- Мы отправимся её искать.

- Но куда? Как мы найдём её?  Она блокирует все мои попытки увидеть её! – Эллис вопросительно посмотрела на меня.

- Мы отправимся в Индию. Помните письмо… Она что-то говорила о своих истоках… Наверняка естные жители вспомнят историю о «белых людях» и укажут нам где её искать. – Неожиданная идея предала мне сил. У нас появился реальный шанс найти Багирру, и я была готова отправится на её поиси прямо сейчас. 

- Когда выходим? – Джаспер с готовностью расправил плечи. 

- У нас мало времени. Мы отправимся на закате.

- Я иду с вами! – У дверях стояла Розали и смотрела на нас полными решимости глазами. За её спиной стоял Эмет.

- Нет, Розали. – Тон Эдварда был холоден и непреклонен. – Ты остаёшься. Пойдём мы с Беллой, Эмет и Джаспер, а вы с Эллис останетесь с Несси и Карлайлом. К тому же тебе, Розали, нужно попросить у него прощения. 

- Я знаю, Эдвард. – Голос Розали был раскаивающимся. – Я могу сделать это прямо сейчас. Ведь мне нужно извиниться перед Багиррой. Это ведь всё из-за меня…

- Извинишься, когда она вернётся. Всё решено, Роуз. Ты остаёшься. Вопрос закрыт. Мы отправимся на заходе солнца. Эмет, Джаспер, будьте готовы. – Те положительно кивнули Эдварду.

Эдвард взял меня за руку и повел наверх, собирать всё необходимое.

Когда мы вошли в нашу комнату, я схватила дорожный рукзак и принялась  складывать у него сменную одежду, документы, деньги. 

- Белла, мы её найдём и вернём. – Эдвард обвил мою талию руками, развернул к себе и впился своими горячими губами в мои губы. Я зарылась в его волосы руками и ответила на поцелуй.

