Глава 6. Остров невезения. 

Открыв глаза, я увидела голубую лагуну, ту самую, из легенд, с голубой водой, жёлтым песком и палящим солнцем. 
- Это остров Свободы! – голос Багирры оторвал меня от размышлений и вернул к реальности – Это мой остров. Его нет ни на одной карте мира. Он находится на территории Бермудского треугольника, со всех сторон окружён коралловым рифом и настолько мал, что практически не видим с воздуха. 
Я огляделась по сторонам. За моей спиной раскинулись тропические джунгли. Оттуда доносились голоса различных животных и птиц. Рядом со мной стоял Эдвард и Багирра с Ренесми. Остальные расположились напротив нас. Их рты были широко открыты от удивления. Вампира вообще мало чем можно удивить, но Багирре это удалось. 
- Как ты это сделала, Багирра? – Эдвард смотрел на неё с восторгом. В мою голову закралась мысль о ревности, но я тут, же прогнала её прочь. Эдвард любит меня. Я это знаю и не должна была думать о глупостях, тем более сейчас. 
Багирра довольно усмехнулась – Фезически этот процесс не объяснить, Эдвард, но я рада, что всё прошло гладко. 
- Багирра, какова цель нашего пребывания здесь – Карлайл спокойно осматривал местность. – Что ты задумала? 
- Этот остров – невидимая неприступная крепость. Здесь я смогу вас спрятать. Видите те скалы, окружающие остров – Она указала рукой на цепь отвесных гор, окружающих лагуну – Они практически отвесны с обеих сторон и окружают остров со всех сторон, образуя панцеревидный шлем. Это делает остров невидимым и недосягаемым. Я не знаю, на сколько это остановит вампиров, но этой форы должно хватить для моего смертельного броска. Мы покинули Форкс не оставив никаких следов. Аро не знает о моей способности телепортироваться – это обстоятельство даёт нам хорошие шансы на победу. 
Какое-то время вы будите здесь в полной безопасности, а я тем временем направлюсь в Италию, перехвачу по пути Волтури и выполню предназначенную мне судьбой миссию, наконец, то освободив свою душу от этого тяжкого бремени. – Её глаза стали печальными, скорее всего сейчас она вспоминала о своей прошлой жизни, о семье и о том чего она лишилась из-за Волтури, я вновь увидела в её глазах несчастного ребёнка, обиженного судьбой и окружающим миром – От вас я попрошу лишь одного. - Её взгляд наполнился гневом и ненавистью. – Если я погибну, так и не завершив начатую мной миссию, завершите её за меня и уничтожите всех Волтури, всех, до одного. – Она произносила слова медленно, чётко проговаривая каждое слово, стараясь запечатлеть их в наших головах. – Вы должны мне это пообещать. 
- Хорошо, Багирра, мы, конечно же, сделаем всё, от нас зависящее, - Карлайл понимающе закачал головой, - но ты уверена, что тебе стоит идти в Италию одной? 
- Да, а как же мы? – Джейкоб непонимающе смотрел на Багирру – Мы тоже должны сражаться! Вместе мы сильнее! 
- Нет! – Багирра отрицательно замотала головой – По-сравнению с новой армией Аро, вы очень уязвимы, и я не хочу, чтобы кто-то из вас пострадал. – Её взгляд наполнился холодом. 
Но, Багирра… - Карлайл сделал ей на встречу шаг – Позволь нам помочь… 
- Эллис. – Багирра сосредоточенно посмотрела ей в глаза. – Я тоже могу видеть будущее. Кстати говоря, этот дар я переняла у тебя несколько лет назад. Но, к сожалению, он не сильно развит у меня и требует больших тренировок, поэтому ты, Эллис, Будешь моими глазами. 
- Хорошо, Багирра, я сделаю, как ты скажешь – Эллис утвердительно закивала головой. 
- Сосредоточься и скажи мне, что ты видишь? 
Эллис послушно закрыла глаза и медленно начала говорить – Волтури сбиты с толку. Их разведка не может объяснить нашего внезапного исчезновения, но я вижу сражение…Мы все сражаемся… Что-то пошло не так… 
- Спасибо, Эллис, - Багирра подошла к ней и положила руку на плечё – Ты хорошо постаралась. Я думаю, что позже видения изменятся. – Её лицо озарила довольная ухмылка, но в её глазах я заметила тень скрытого беспокойства, которое она тщательно пыталась замаскировать от нас – А сейчас я хочу показать вам место вашего дальнейшего пребывания. Прошу следовать за мной. – Она небрежно махнула рукой в сторону джунглей, а мгновение спустя скрылась в гуще листвы. Мы послушно следовали за ней. Багирра провела нас через весь остров в самую чащу леса. Затем она вывела нас на необычную поляну. Сделав шаг, я оказалась на небольшой поляне, залитой яркими лучами солнечного света. Пробиваясь сквозь густую листву тропических деревьев, они мерно падали на зелёную траву длинными широкими полосами. Но затем, перед глазами встала ещё более невероятная и удивительная картина – в центре этой поляны располагалось огромное дерево-дом. Мне сразу вспомнилась история о Робинзоне Крузо. Дом был расположен в кроне какого-то диковинного дерева. К нему вела верёвочная лестница и множество лиан, которыми было увешано всё дерево. Рядом текла речка с чистой журчащей водой. Из неё набирала воду и поднимала её прямо в дом небольшая деревянная водяная мельница. У меня создалось впечатление, что я попала в сказку из детства. Ренесми, сидящая на плечах Эдварда, восторженно захохотала. Все остальные просто стояли и смотрели не в силах сказать ни слова. 
- Это мой дом, вернее сказать логово. – Багирра с довольным видом изучала нашу реакцию. – Пройдёмте в нутрь. - С этими словами она ловко запрыгнула наверх, не воспользовавшись и лестницей, ни лианами. 
Внутри дом оказался очень просторным и уютным. Багирра устроила нам экскурсию и распределила комнаты. Нам с Эдвардом и Ренесми досталась небольшая спальня с небольшой кроватью и креслом-качалкой. Эта комната излучала столько тепла и домашнего уюта. В углу стояла детская колыбельная кровать. По размеру она в точности подходила для Ренесми. Я удивлённо взглянула на Багирру. 
Она сразу же прочла мои мысли и не замедлила с ответом – Нет, Белла, эта корвать не приготовлена специально для Неси. Просто это моя комната. Когда-то я вней жила и спала сначала в колыбельке, а затем на той кровати. – Она с умилением оглядела комнату – Это дом моих родителей. Он единственный остался нетронутым Волтури, так как находился чуть поодаль поселения и имел необычный вид. Двадцать пять лет назад мой отец построил этот дом для своей маленькой Гирры, чтобы превратить её жизнь в сказку – её глаза засветились счастьем и любовью, а затем в один миг наполнились кричащим гневом и болью – Но всё было разрушено в один миг. И кое-кто жестоко за это заплатит. Я перенесла уцелевший дом вместе с поляной на этот потайной остров путём телепортации. Когда моей душе становилось совсем невмоготу оставаться в теле – я приходила сюда.- Она грустно пожала плечами и вышла из комнаты. В моей голове появилась картинка комнаты с большой кроватью и огромным зеркалом, уставленным женскими косметическими средствами, которую она отдала Карлайлу с Эсме. Ведь это была комната её родителей. 
Когда мы с Эдвардом уложили Ренесми и вышли в гостиную, все остальные были уже в сборе. 
- Багирра, ты любезно раздала нам все комнаты в этом великолепном доме – Эсме смотрела на неё с материнской любовью и теплотой. – Но где же разместишься ты? 
- Я… - Багирра мрачно посмотрела в сторону выхода. – Я оставлю вас здесь, а сама отправлюсь в Италию! 
- Прямо сейчас? – Это не укладывалось в моей голове, я не могла смириться с её уходом. Моё подсознание чувствовало необходимость её присутствия. 
Нет, я уйду на рассвете, а пока мне нужно все тщательно обдумать. Её взгляд стал серьёзным. – Вы будите ждать меня здесь. Если что-то пойдёт не так, то Эллис это увидит, и, тогда, вам придётся действовать по обстоятельствам. Пока же это место является самым надёжным для вас – вы будите находиться здесь. Местная флора богата различными животными, так что вы можете здесь охотиться, не нарушая естественного природного баланса. – С этими словами она с грацией и ловкостью кошки выпрыгнула в открытое окно, находящееся в трёх метрах от неё, сделав всего один прыжок, и уселась на толстой ветке дерева, находящегося в конце поляны. Её возможности восхищали меня. Она действительно была просто великолепна, и Аро ничуть не преувеличивал, говоря о её силе и красоте. 
Карлайл задумчиво покачал головой – Что ж, нам не остаётся ничего, кроме как послушать её. Эдвард, что ты думаешь по этому поводу. 
Эдвард пристально посмотрел в мои глаза, а затем перевёл взгляд на Карлайла – Багирра хочет нам помочь и мы должны ей доверять. – Он обвил мои плечи руками и крепко прижал к своей груди. 
Я стояла на импровизированном балконе и смотрела на солнце, скрывающееся за деревьями и уносившем за собой день. Я думала о прожитой жизни, о каждом счастливом дне, о мгновениях счастья. После моего обращения в вампира мне казалось, что меня ждёт целая вечность счастья и любви, но пришли Волтури и разрушили эти зыбкие мечты. Я поняла, что существование вампира не может быть таким безоблачным и гладким, как мне казалось в моей человеческой жизни. Но в моей душе жила надежда. Надежда на счастливое окончание череды неприятностей, преследующих меня уже долгое время. Мои размышления прервал шум за спиной. Я обернулась и инстинктивно заняла оборонительную позу. Передо мной стояла Багирра. Явно она спрыгнула с верхней ветки этого дерева. Её глаза в темноте, при свете одной лишь луны обрели ярко-зелёный чарующий цвет, а зрачки сузились как у кошки. Казалось, этим зрелищем можно было любоваться целую вечность. Её взгляд завораживал и лишал способности двигаться, но она сама пробудила меня своим звонким голосом. 
- Белла, когда плохие мысли не дают покоя твоей голове – гои их и сосредотачивайся на чём-то хорошем. Поверь мне, это помогает. Я всегда так делала, хоть в моей жизни было не так уж много счастливы мгновений. – Она ласково посмотрела мне в глаза. 
- Гирра – я выдержала небольшую паузу, опасаясь реакции на это имя, ведь при нашей первой встрече она сказала, что так её называют лишь друзья, которых у неё нет, а мне так хотелось стать её другом – Можно я буду тебя так называть? – Я робко подняла свой взгляд и посмотрела на её лицо. 
- Да, Белла. – её губ коснулась лёгкая улыбка – Ты и твоя семья… Я считаю вас своими друзьями. – Её глаза наполнились теплом и нежностью. 
- Гирра! Что нас ждёт? Что принесёт нам завтрашний день? – Я боялась спрашивать её о смерти. 
- Белла, я знаю одно. – Её лицо вновь стало серьёзным – Завтрашний день станет судьбоносным для нас всех. Он решит, кому суждено остаться на этом свете, а кому кануть в вечность. – В её глазах зажёгся огонь. Огонь мести. – На рассвете я отправлюсь в Италию. И вам останется только молиться за всех нас. Но, Белла, поверь мне, - она взяла мои ладони в свои руки – я сделаю все, что в моих силах, чтобы спасти Неси и всех вас. – С этими словами она спрыгнула с балкона и скрылась в чаще леса. 
Я так и стояла всю ночь на балконе, не шевелясь. Эдвард понимал мои чувства, и, поэтому, позволил мне побыть одной. Вот на небе появились первые намёки зари. Эдвард вышел на балкон и обвил руками мою талию. Его губы нежно коснулись моих, и мы слились в долгом поцелуе. Затем он нежно провел рукой по моей щеке и произнёс: - Пойдём, Белла, Багирра ждёт нас. 
Мы с Эдвардом вошли в небольшую комнату, оборудованную под гостиную. Вся семья, включая Джейкоба, была уже в сборе. Ренесми сидела на плечах Багирры и с довольным смехом дергала её за торчащие локоны волос. Я посмотрела в глаза Багирры. Она ответила мне взаимностью. Что-то сжалось во мне от этого взгляда. Я почувствовала тревогу в её душе. – Что-то случилось, Багирра? – Я встревожено подошла к ней. – Что-то пошло не так? - Я взглянула на Эллис, ища в её глазах поддержку, но не нашла её там. Эллис тоже непонимающе смотрела на Багирру. 
- Эллис… Твои видения… Ты была права…- Глаза багирры наполнились сожалением и сочувствием 
- Но, Багирра, - Взгляд Эллис оставался всё таким, же непонимающим. – Ты же сказала, они должны измениться? 
- Нет. Я ошиблась. – Её лицо скривилось от невидимой боли. – Я недооценила силу армии Волтури, или что-то упустила из виду. Теперь это уже не важно. вся важность ситуации заключается в том, что Волтури нашли нас. Нашли намного быстрее, чем я ожидала. Я читаю мысли Аро. Они уже направляются сюда. – Багирра сочувственно пожала плечами. – Я не успею их перехватить. Я сожалею, но битвы не избежать. Вам всем придётся принять бой и сражаться с этой могущественной силой. 
- А ты, Гирра! Что ты хочешь предпринять? – В мою голову закралась страшная мысль. Неужели она хочет оставить нас на произвол судьбы? неужели она решила спасаться бегством? Ведь, если разумно подумать – это был самый лучший вариант для неё. Не рисковать напрасно жизнью, укрыться в каком-нибудь потаённом уголке, как следует подготовиться, выждать подходящий момент и нанести смертельный удар. Но как, же мы? Ведь мы погибнем! Неужели она готова нами пожертвовать ради своей мести? Мысли в моей голове проносились с огромной скоростью. 
- Нет, Белла, я так не поступлю. – Багирра явно слышала всё о чем я сейчас думала. Она обвела всех нас пристальным взглядом и произнесла: - Я вас не оставлю. Мы будем сражаться вместе, бок о бок, плечом к плечу. – Её глаза наполнились жаждой мести. – Если уж мне и суждено умереть от мерзких лап Волтури и кануть в вечность, так и не выполнив своё предназначение, то я принимаю этот вызов судьбы и предпочту умереть, сражаясь за вас, чем допустив гибель ещё одной ни в чём неповинной семьи. Я вас подвела. Я не смогла правильно предугадать ход событий, тем самым заперев вас в ловушку на этом острове. Но я вам обещаю, что не подведу в бою и сделаю всё возможное и невозможное для вашего спасения. 
- Мы всегда готовы, Багирра! – Эммет вышел вперёд, демонстрируя свою готовность драться. 
- Я рада, что вы готовы к бою, но, думаю, кое-что можно усовершенствовать – она обвела взглядом комнату. – Джаспер ведь обучал вас тактике борьбы с новообращёнными, так вот, запомните одну очень важную вещь – они и есть новообращённые. Вся армия Волтури состоит из совсем молодых новообращенных вампиров – её голос повысился на две октавы, а речь стала похожей на лекцию профессора, увлёкшегося своим рассказом. – Но каждый из этих новообращённых обладает уникальным мощным даром. Это и есть наша самая большая проблема. 
Джаспер оторвался от своих размышлений. – Так что ты предлагаешь, Багирра? Как ты собираешься им противостоять? 
Багирра немного задумалась – Нам нужно разработать тактику. Сплочённость и слаженность действий – это единственное, что может нас спасти, ну и удача, конечно. – она иронично усмехнулась. 
- Так ты предлагаешь нам положиться на удачу и ждать пока придут наши враги, которые жаждут нашей смерти? – Розалии недовольно смотрела на Багирру. 
- Нет. Я этого не сказала. Вам нужно положиться не на удачу, а на меня и свои силы. Ведь вы великая, сильная и одарённая семья Каленов, которую испугались Волтури. Не забывайте об этом! – В её голосе появились нотки энтузиазма. Духовно она полностью была готова к этой битве – цели всей её жизни. Нам оставалось лишь надеяться, что её физическая подготовка тоже её не подведёт. 
- Я предлагаю всем нам спуститься вниз и до мелочей продумать наши действия. – Настроение Багирры окончательно поднялось. Она совладела со своими страхами и мысленно, скорее всего, уже рвала на мелкие кусочки Аро и всю его хвалёную армию. Её настрой предавал сил остальным. Лицо Багирры озарила довольная улыбка. – Идёмте! – Она махнула рукой в сторону выхода. 
- Слушаемся, о великий полководец! – Эммет радостно улыбнулся, заразившись энтузиазмом. 
Багирра ответила ему дружелюбной улыбкой и слегка, по-братски, ткнула его кулаком в плечё. От этого, с виду лёгкого, прикосновения Эммет покачнулся и чуть было не упал. 
- Ах, так! – Эммет радостно улыбнулся и замахнулся, чтобы толкнуть Багирру в ответ. Его лецо сияло от счастья, он нашёл себе нового компаньёна для игр. 
Но Багира ловко увернулась – Сначала поймай меня! – и с лёгкостью и быстротой пантеры спрыгнула вниз. Эммет тут же последовал за ней. Мы все удивлённо переглянулись. Я слышала как со злобой и нодовольством клацнули зубы Розалии. 
Когда мы спустились вниз, Эммет уже лежал на земле в непонятной скрюченной позе, а Багирра сидела на нём, выворачивая его правую руку и левую ногу, с довольной улыбкой на лице. В мою голову пришла странная мысль – Багирра отлично вписывалась в нашу семью и вполне могла бы стать нам сестрой. Я сама не заметила, как привязалась к ней за эти несколько дней, которые мы провели вместе. Она казалась мне такой близкой и родной, как будто невидимая нить связывала нас. Но самое интересное заключалось в том, что эти, же чувства я читала и в глазах всех остальных. Что-то подсказывало мне, что даже Розалии смогла бы её со временем принять и даже полюбить, как приняла меня и смирилась с постоянным присутствием Джейкоба. 
Тут Багирра спрыгнула с Эммета – Что ж, братец, похоже на 1:0 в мою пользу! – Её лицо засветилось дружеской улыбкой. 
Эммет встал с земли и скорчил притворно-злую гримасу – Я требую реванша, Багирра! 
- Хорошо, Эммет, ты его получишь после того, как мы уничтожим Волтури – Её лицо вновь стало серьёзным и сосредоточенным. – Итак, пора приступить к подготовке. Эллис! Мне нужна твоя помощь. 
Эллис с готовностью положительно кивнула. 
- С какой стороны они придут, каким образом они передвигаются и сколько у нас времени? 
Эллис привычно затуманила свой взгляд – Они придут с севера. Я не вижу, как именно они передвигаются, но точно могу сказать, что идут они по воздуху и будут здесь через 24 минуты.- Её взгляд вновь стал ясным. 
- Спасибо, Эллис. – Багирра благодарно кивнула головой. – Хорошо, значит, они появятся отсюда. – Она указала рукой вперёд, перед собой. – Я тоже не могу понять, как именно они передвигаются, но если они идут по воздуху, то отвесные скалы их, ни на минуту не задержат. Ещё я могу вам рассказать, что Аро идёт на эту великую битву со всей своей свитой и армией, состоящей из 33 обученных одарённых новообращённых вампиров. Он полностью уверен в своей победе и , поэтому, ведёт с собой всю свою семью, чтобы показать им наш крах и в очередной раз продемонстрировать свою силу, могущество и власть. 
- Это не очень-то облегчает ситуацию. – Карлайл сосредоточенно смотрел Багирре в глаза. – В чём же наше преимущество? 
- Наш козырь в родственных семейных узах. Брат никогда не придаст брата и с готовностью отдаст за него жизнь, защищая своей грудью. У армии Аро таких качеств нет. – Багирра пристально смотрела вглаза Карлайла, как будто мысленно старалась передать ему свой настрой. Затем она окинула нас всех быстрым скользящим взглядом. - Итак, приступим к перераспределению сил. Белла, твой козырь – защита. С тебя мы и начнем построение общей цепочки нашей защиты. Встань туда. – Она указала рукой в сторону ствола дерева-дома в глубине веток. – И возьми на руки Неси. 
Я послушно выполнила её указания. 
- Ты накроешь нас щитом и не позволишь воздействовать на наши головы. 
Мне было очень приятно слышать слово «наши», ведь на неё не действовала ни какая психическая атака. Это означало, что она считала себя частью нашей семьи, частью единого целого. – Но ты не сможешь одновременно защищать нас и защищаться физически, ведь тебе необходима полная концентрация на щите. Поэтом, Эсме и Роуз, встаньте по обе стороны от неё. - Голос Багирры был серьёзен, взгляд полностью сосредоточен. – Карлайл, Встань перед Беллой. Эммет, Джаспер, Джейкоб (который заблаговременно перевоплотился в волка), Эдвард и Эллис – вы будите их основной защитой. Встаньте перед ними в форме полукруга. Я встану перед вами и приму на себя основной удар. Вам же останется держать оборону и не дать врагу прорваться врагу в тыл. – В её глазах сверкнул огонь. 
Я наблюдала, как вся семья беспрекословно подчиняется приказаниям существа, которое всего 72 часа назад считали своим злейшим врагом. Как же быстро всё изменилось. Багирра словно околдовала нас, взяла над нами покровительство и шефство. Нет, я ошиблась на счёт сестры. Она скорее могла бы стать матерью-покровительницей, нашим ангелом-спасителем. В её присутствии я просто не могла осознать, какой опасности мы подвергаемся. Такие серьёзные неприятности нам ещё не встречались, но все мы были практически уверены в нашей победе, не смотря на количественное и силовое превосходство. Причиной этой уверенности была Багирра, которая словно заражала нас своей отвагой и силой. Да ведь мы и не знали точно, какими именно способностями она обладает, может быть, она действительно каким-то немыслимым образом передаёт нам часть своей энергии. 
Багирра выстроила нас в форме полукруга и пристально разглядывала, оценивая своё творение. – Белла укроет нас от психологической атаки, ну а мы уж разберёмся с летающими огненными шарами и шестирукими ублюдками. 
- А что есть и такие? – Эммет удивлённо вскинул брови. 
- Да, Эммет. Есть и такие. – Взгляд Багирры устремился куда-то вдаль. – Я хочу рассказать вам ещё кое-что об армии Волтури. Джейн, Алек, Кайус и Маркус теперь ушли на задний план. Хамелеоны, метатели огня, живые морозильники спецы по психическим атакам. Но все они нам не страшны. Я думаю, что мы с лёгкостью с ними справимся. Правда Эммет? – она пустила хитрую улыбку в сторону Эммета. Тот тоже улыбнулся и утвердительно кивнул головой. 
- Но я хочу рассказать вам о самом страшном для всех нас противнике. - Лицо Багирры вновь стало серьёзным. – Ёе зовут Аида. Это маленькая светловолосая девчонка лет двенадцати. Её дар заключается в способности забирать души вампиров. 
- Но как она это делает? – Эдвард удивлённо смотрел на Багирру. 
Теоретически, тело вампира – это нерушимая темница для души. Аида же может вскрыть её на нематериальном уровне и выпустить душу, не нарушая физической оболочки. Так что не давайте ей прикасаться к вашей голове. А сейчас, Эммет, Джаспер, я хочу, чтобы вы развели большой костёр. 
Эммет и Джаспер быстро направились в сторону леса за ветками для костра. Эдвард подошёл ко мне и обвил мои плечи рукой и поцеловал Ренесми в лоб. – Белла, мы побелим, я это знаю, я люблю тебя. Не бойся. Я вас защищу. 
- Эдвард, я боюсь не за себя. Я боюсь за тебя, беспокоюсь о том, что кто-то может пострадать. – Я положила глову на его плечё. Он прижал меня ещё крепче к своей груди. И прошептал: - Я буду осторожен. Всё будет хорошо. Верь мне. – Он нежно поцеловал меня в губы. Я не хотела даже допускать мысли, что это мог быть наш последний поцелуй. 
На поляне разгорелся огромный костёр. Багирра встала на своё место. – Всем пора занять свои позиции. Я возьму на себя основную ударную волну. Ваша задача – прекрыть тыл. И запомните одну важную вещь. – Её глаза наполнились ненавистью и жаждой крови. – Аро – мой! – Она стиснула зубы, сжала руки в кулаки, её зрачки стали треугольными и узкими как у кошки. 
- Белла! – Багирра с материнской заботой посмотрела мне в глаза. – Береги Неси. 
Я благодарно ей кивнула. 
Ну, что ж – пора. – С этими словами она повернулась к нам спиной и устремила свой взор в глубь леса в том направлении, откуда должны были выйти Волтури. 

