Глава 9. За гранью. 

Я больше не видела поляну, не видела окружающих. Передо мной кружилась чёрная непроглядная мгла. Я больше не чувствовала веса своего тела, не чувствовала рук, ног, глаз… Я парила где-то далеко, отдельно от него. Моя душа была свободна. Я вырвалась из темницы бренной плоти. На какое-то время мной овладел восторг. Но через мгновение он сменился отчаяньем и страхом. Я вспомнила о Ренесми и Эдварде, обо всех близких, которых я оставила на земле. Я представила, как они страдают сейчас. Я не могла понять, как мне это удалось? Как я выбралась из своего тела. Я огляделась вокруг, пытаясь разглядеть в зловещей пустоте очертания Барирры и Эсме, но мои старания не увенчались успехом – их нигде не было. Мной овладели отчаяние и паника, я испугалась, что могу затеряться в этой чёрной дыре и навсегда здесь останусь. Я попыталась закричать, но не смогла, я хотела убежать, но бежать было некуда, со всех сторон меня окружала непроглядная тьма. Единственной надеждой на моё спасение была связь с Багиррой, которую я, как не странно, всё ещё ощущала. Я сконцентрировалась и мысленно позвала её, и с облегчением услышала ответ. 
- Белла? Белла, ты здесь?! – её голос был взволнован – Я же просила тебя уйти! Почему ты ослушалась меня? 
- Багирра! – Слова застревали в моём воображаемом горле, я будто давилась ими – Я не смогла, Багирра, ты слишком крепко держала меня, мне не хватило сил, прости… - я тихо всхлипнула. – Объясни мне, что происходит? 
- Боже, что я наделала! - к моему удивлению Багирру не рассердили мои слова, а, наоборот, её голос смягчился. – Белла, тебе срочно нужно отсюда выбираться! Ты меня слышишь? 
- Да, Багирра, я слышу тебя! Но что здесь происходит? Я в полной растерянности! Где мы? Где все остальные? – я старалась произносить слова как можно громче и четче, но они, как будто растворялись в темноте. 
- Белла! Послушай меня. Аиду уничтожили, но перед этим она успела забрать душу Эсме и теперь тянет её за собой в ад. Я отправилась за ней, чтобы вытащить Эсме и нечаянно утащила тебя за собой, точнее ты увязалась за мной, а у меня не было времени, чтобы тебе помешать. – Она старалась говорить спокойно, но в её слова пробивалась паника. 
- Но как это произошло? Я же не прикасалась к вам и даже не приближалась? Как мне удалось выбраться из своего тела? 
- Белла, ты же чувствуешь невидимую связь между нами? – Она не стала дожидаться моего ответа и быстро продолжила. – Это связь, между членами семьи Дантей! Что-то типа связи между волками-оборотнями, только на более высоком уровне. Слышишь, Белла! Я ошиблась в тебе! Ты не утратила свой дар, а лишь хорошо его спрятала. Во время стрессовой ситуации твои способности обрели силу, и я тут же их обнаружила. Белла, я хочу, чтобы ты носила эту силу в себе и знала, что ты настоящая Дантей. Если я не вернусь отсюда, то род на мне не оборвётся, а продолжится тобой и Ренесми. 
- Гирра! – Мой голос задрожал. – Что значит, не вернёшься? 
- Белла, я не знаю, справлюсь ли с Аидой. Её душа так же сильна, как и плоть. И я не брошу Эсме. Я спасу постараюсь спасти её, даже если мне придётся пожертвовать ради этого своей жизнью. 
- Нет! Багирра, нет! – мой голос окончательно сорвался. Я застонала. 
- Белла, Волтури уничтожены, а значит, я отомстила за свою семью. Я нашла тебя с Несси – потерянных членов нашей семьи, которыми продолжится великий род Дантей и Уергиль. А это значит, что моя миссия полностью выполнена, и на этом свете меня уже ничего не держит. Я могу уйти со спокойной душой. – Её голос дрогнул. Я знала, как тяжело даются ей эти слова и как велика её жажда жизни. – Белла, ты должна вернуться в своё тело, Слышишь? 
- Гирра, я не могу оставить вас здесь! 
- Можешь, Белла! Ты должна! Ты нужна своей семье! У нас нет времени спорить. К тому же, я не смогу вытащить вас обеих. Ты должна справиться с этим сама. – Её тон стал приказным и невозмутимым. 
- Но я не знаю как! Гирра, помоги мне! 
- Белла, я не держу тебя. Это ты держишься за меня! Аида не касалась тебя. Единственная причина, по которой ты здесь – наша связь. Сконцентрируйся, Белла! Подумай о своей семье и двигайся на свет, а я позабочусь о Эсме. 
Мой голос задрожал и вдруг, я зарыдала. Рвдала моя бестелесная душа, обливаясь горючими слезами. – Багирра, а вдруг ты не справишься? Может я смогу тебе помочь? 
- Белла! – Её голос понизился. – Прошу тебя, уходи. – Она перешла на шепот. – Давай же, давай! Мне тяжело сражаться за вас обеих. Прошу, уходи, уходи… 
Она говорила так, будто на её плечи взвалили гору, которая давила на неё с непреодолимой силой. Я поняла, что единственным моим правильным решением, будет – выбраться отсюда, как можно скорее. Я собрала свою волю в кулак, перестала рыдать и сконцентрировалась на мысли о Ренесми и Эдварде. Я представила, что они сейчас чувствуют, глядя на моё безжизненное тело. От этой мысли меня пробрала дрожь. Непреодолимо захотелось их обнять и успокоить, сказать, что со мной всё хорошо. Я практически физически ощущала прикосновения Эдварда, его ласковые руки, нежные губы, ласкающие мою шею. Я слышала пронзительный, звонкий смех Ренесми. Все остальные мысли ушли на задний план. Лёд моей души растаял, дрожь прекратилась. Впереди я увидела тусклый огонёк и стала двигаться ему навстречу. Это оказалось труднее, чем я предполагала. Меня как – будто держала невидимая сила. Я вырывалась из её цепких лап, отталкивалась от неё и медленно, шаг за шагом, продвигалась вперёд. Свет становился всё ярче и ярче. Затем я увидела себя. Но это было не зеркальное отражение. Я наблюдала за собой со стороны, чужими глазами. Моё безжизненное тело лежала на мокрой от росы траве. Надо мной склонились Эдвард и Эллис. На их лицах отражалась нестерпимая боль и отчаяние. Я сконцентрировалась и со всех сил рванула вперёд. Моё тело пронзила острая боль, но я не обращала на неё внимания. Я была готова на все, только бы стереть эти гримасы отчаяния с лиц моей семьи. Что-то больно кольнуло меня прямо в область сердца, глаза обожгла яркая вспышка. Я зажмурилась и закричала. Из моего горла вырвался дикий вопль, переполненный отчаяньем. Распахнув глаза, я обнаружила, что лежу на земле, а надо мной с изумлёнными лицами склонились Эдвард и Эллис. По телу прокатилась волна наслаждения и облегчения. Я вновь обрела своё тело и могла им управлять. Все чувства стали прежними, привычными мне, только слух резал какой-то громкий непонятный звук. Мне понадобилось около минуты, чтобы понять, что это мой крик. Я кричу. Я сконцентрировалась и попыталась успокоиться. Эдвард бережно обвил мои плечи своей рукой и прижал к груди. Я почувствовала, как он облегчённо вздохнул. - Успокойся, Белла, дорогая, всё хорошо, всё страшное уже позади. Ты со мной. 
Эллис тоже присела рядом, участливо посмотрела мне в глаза и нежно погладила по руке. 
Я лежала, не шевелясь, собираясь с мыслями и обдумывая происходящее. Наконец мой разум пришел в себя, мысли стали чёткими и ясными. Каламбур, царящий в моей голове, постепенно складывался в одну целую картинку. 
- Эдвард, что происходит? – Я не узнала своего голоса. Он охрип и огрубел, как будто я долгое время не пользовалась голосовыми связками. – Где Багирра? Где Эсме? – Я прокручивала в своём сознании мои видения, боясь услышать, что это чистая правда, а не плод моего воображения. Мой взгляд встретился с озабоченным взглядом Эдварда. 
- Белла, всё хорошо, успокойся – на меня смотрели его тёплые заботливые глаза цвета расплавленной меди, но я заметила в них тревогу и печаль. Он явно что-то от меня скрывал. Я перевела свой взгляд на Эллис. Она по-прежнему сидела рядом с нами. В её глазах я видела боль и невыносимую муку. 
- Эллис! – мной овладела паника – Что происходит? Скажи мне правду. Не надо меня жалеть! Я хочу знать. Пожалуйста. 
Эллис пристально посмотрела на Эдварда, поджала нижнюю губу, а затем вновь перевела взгляд на меня – Эсме и Багирра… они потеряли сознание, как и ты… и до сих пор не пришли в себя… 
Небьющееся сердце в моей груди сжалось от боли и тоски. Мне вновь захотелось рыдать, но слёз не было. Я резко встала и бросилась к тому месту, где столпились остальные. По телу разлилась резкая боль, но я не обращала на неё внимания (скорее всего, сказывались последствия моего маленького путешествия вне тела). 
- Нет! Этого просто не может быть! – нашёптывала я себе под нос, пытаясь себя успокоить. 
В три шага я добралась к нужному месту, попутно растолкав Джейкоба и Эмета. Затем я беспомощно упала на колени. Передо мной лежали два безжизненных тела. Картинка перед моими глазами вновь поплыла. Неужели этот сон-правда? Неужели Эсме и Багирра в когтях Аиды и мы ни чем не можем им помочь? Я попыталась сконцентрировать свой взгляд на Карлайле, который с озабоченным видом склонился над бездыханными телами. 
- Сколько я отсутствовала? – мой голос дрогнвл. 
Карлайл поднял на меня глаза, полные печали и тоски. – Около двух митут, Белла, а они до сих пор без сознания. Что происходит, Белла, что с тобой случилось? – он искал поддержки в моих глазах. Но что я могла ему сказать. Я виновато отвела взгляд и осмотрелась по сторонам. Вокруг были только свои. Розали нежно поглаживала, сидящую у неё на руках, Ренесми, Рядом с ней стоял Джейкоб в человеческом обличие. 
- Где все? Где Волтури? – я обвела удивлённым взглядом всю поляну. 
- Мы победили, Белла. Всё кончено. Подошедший Эдвард сел рядом со мной и нежно обвил рукой мои плечи. 
- А Аида? Что с ней? – в мои мысли закрадывались страшные догадки. 
- С ней тоже покончено, Белла. – Джаспер жестом указал на горящий костёр. – Все Волтури уничтожены. Нам нечего больше бояться. 
Я взяла руку Эдварда и крепко сжала её в своей ладони. Больше медлить было нельзя. Я должна была рассказать им всю правду. Мои видения – не игра фантазии. Они реальность, я бвла в этом уверенна. – Я знаю, что происходит с Эсме и Багиррой. – Мои глаза встретились с взглядом Карлайла. – Аида забрала их души с собой. 
Повисла зловещая тишина, и я поспешила продолжить свою мысль. Я подробно рассказала им о моём видении, о нашей с Багиррой связи, о том, как она осталась там в чёрной пустоте, сражаясь за душу Эсме, а меня и Ренесми нарекла последними, из клана Дантей. Вся семья слушала меня внимательно, не перебивая и лишь изредка задавая вопросы. После моего рассказа не последовало ни какой реакции. Нами овладела тупая боль, невыносимая и гнетущая. Мы знали, что ни чем не сможем помочь Эсме и Багирре. Мы были бессильны в этой ситуации. Нам оставалось только ждать и надеяться. И это было тяжелее всего. Мы перенесли тела Эсме и Багирры в дом на дереве и уложили на большую кровать в комнате родителей Гирры. Кралайл не покидал их ни на минуту. Ему, как доктару и как возлюбленному Эсме, было тяжелее всех. Он чувствовал свою вину и страдал от того что бессилен перед их недугом. Он постоянно наблюдал за их состоянием. Сердце Багирры по-прежнему билось и это давало надежду. 
Шли дни, недели… Я сбилась со счёта. Но ничего не изменялось. Наша семья стала похожа на оживших рпизраков, блуждающих по земле, в поисках упокоения. Мы не улыбались, не разговаривали, старались не смотреть друг другу в глаза. Мир перевернулся. Никто из нас не хотел даже думать о том, что мы можем потерять кого-то из нашей семьи. Это былострашно, это было больно. Валтури были повержены, но радости от этого мы не получили. Цель была достигнута, но какой ценой… какой ценой… 
Я старалась как можно больше времени проводить с Ренесми и Эдвардом, пытаясь не упустить не один миг, отведенный мне. А в перерывах дежурила над телами Эсме и Багирры. Я постоянно пыталась возобновить нашу связь с Багиррой, но всё было тщетно. Эта невидимая нить исчезла, и я никак не могла её нащупать. 


